
Міжнародна науково-практична конференція   
«Належне врядування у забезпеченні сталого розвитку та результативної 

реалізації політик України та Європейського Союзу»   

Дата проведення заходу: 25.02.2026 

Мета конференції: висвітлення актуальних проблем багаторівневого 
врядування, публічного адміністрування, місцевого самоврядування в Україні та 
країнах ЄС в умовах війни та повоєнної відбудови, пошуку шляхів розв’язання 
проблем із залученням науковців, аспірантів, представників органів влади, 
громадських діячів.   

До участі в конференції запрошуються науковці, здобувачі вищої освіти, 
аспіранти, громадські діячі та представники органів державної влади й місцевого 
самоврядування, які мають наукові розробки та займаються практичною 
діяльністю в сфері належного врядування задля забезпечення сталого розвитку та 
результативної реалізації політик України та ЄС.  

Мови конференції: українська, англійська. 
Лінк на зустріч та розширена програма будуть надіслані на адресу, що вказана 

у реєстраційній формі, за один день до початку конференції.  
Організатори: Києво-Могилянська школа врядування імені Андрія 

Мелешевича, кафедра міжнародних відносин НаУКМА. 
Форма проведення: онлайн. 

Програма заходу  
11.00-14.00. Пленарне засідання.  
15.00-17.45. Засідання секцій.  
Секція 1. Публічне управління та адміністрування в Україні та ЄС. 
Секція 2. Творення політики в ЄС та євроінтеграція України.  
Секція 3. Багаторівневе врядування для відновлення України.  
Секція 4. Перехідне правосуддя та політика реінтеграції.  
Секція 5. Взаємодія уряду, бізнесу та громадянського суспільства.  
Секція 6. Публічна й культурна дипломатія.  
Секція 7. Лідерство та міжнародні відносини.  
Секція 8. Цифрове врядування.  
17.45-18.00. Підбиття підсумків конференції.  



 
За результатами конференції планується публікація збірника тез.   
Матеріали для публікації у форматі .doc називають за прізвищем автора, 

зазначаючи номер секції, наприклад: Lytvynenko_S8.doc і надсилають на адресу: 
kms.governance@ukma.edu.ua до 21 лютого включно. Студенти та аспіранти 
надсилають разом з тезами рецензію наукового керівника: 
Rec_Lytvynenko_S8.doc, вказавши у листі електронну адресу керівника.  

Реєстраційна форма: https://forms.office.com/e/Nq1vz3cgsx  
  
Вимоги до оформлення матеріалів:  
Обсяг – 2-4 сторінки. Шрифт – Times New Roman, 14. Міжрядковий інтервал 

– одинарний. Вирівнювання – за шириною. Абзацний відступ – 10 мм. Береги – 20 
мм з усіх боків.  

   
Зразок оформлення тез  

   
Уляна Грабовська  

студентка четвертого курсу освітньої програми  
«Суспільне і приватне врядування», НаУКМА  

   
ЕНЕРГЕТИЧНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ:   

НЕОБХІДНІСТЬ ТА МОЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ  
   
Ключові слова: енергетична децентралізація, енергозабезпечення, 

відновлювальні джерела енергії, відновлювальна енергетика.  
Мета дослідження: дослідити актуальний стан галузі та довести необхідність 

впровадження енергетичної децентралізації на території України.  
Виклад основного матеріалу.  
В умовах повномасштабного вторгнення … [1].  
Головне рішення, що пропонує уряд …[2].  
…  
Висновки.  
   

Список використаних джерел  
1. Барбу С. Остання державна: росія знищила Трипільську ТЕС. Наслідки 

будуть для всієї країни. Лівий берег. 11.04.2024. URL : 
https://lb.ua/economics/2024/04/11/608010_ostannya_derzhavna_rosiya_znishchila.htm
l  

2. Брифінг голови правління НЕК «Укренерго» Володимира Кудрицького 
04.04.24. URL : https://www.youtube.com/watch?v=jX6ruseIA70    
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